

PRESS COVERAGE

TRAINING OF MASTER TRAINERS FOR CENSUS 2021 AT HIPA, GURGAON



चंडीगढ़ : मास्टर ट्रेनिंग प्रोग्राम में निदेशक जनगणना संचालन आइएएस अधिकारी प्रेरणा पुरी, अन्य अधिकारी और ट्रेनिंग लेने वाले सदस्य ● जागरण

जनगणना के लिए मास्टर ट्रेनरों का प्रशिक्षण शुरू

जागरण संवाददाता, चंडीगढ़ : देश में 2021 में होने वाली जनगणना की तैयारियां शुरू हो गई हैं। हरियाणा के गुरुग्राम स्थित हरियाणा इंस्टीट्यूट ऑफ पब्लिक एडमिनिस्ट्रेशन (एचआइपीए) में आयोजित मास्टर ट्रेनर्स प्रशिक्षण में चंडीगढ़ के अलावा हरियाणा, हिमाचल, राजस्थान, उत्तराखंड और जम्मू कश्मीर सहित विभिन्न राज्यों के लगभग 30 ट्रेनर ने हिस्सा लिया। इन ट्रेनर को रजिस्ट्रार जनरल और जनगणना आयुक्त कार्यालय द्वारा प्रशिक्षित किया जा रहा है। तीन से

देश में 2021 में होने वाली जनगणना की तैयारियां शुरू राज्यों के लगभग 30 ट्रेनर ने हिस्सा लिया

11 जून तक मास्टर ट्रेनर्स प्रोग्राम का उद्घाटन सोमवार को एचआइपीए महानिदेशक डॉ. जी प्रसन्ना कुमार की उपस्थिति में हुआ। सेक्टर-19 चंडीगढ़ स्थित जनगणना संचालन निदेशक आइएएस अधिकारी प्रेरणा पुरी ने भी

कार्यक्रम में हिस्सा लिया। इस मौके पर हरियाणा के रिटायर्ड आइएएस और भारत के रजिस्ट्रार जनरल एके अरोड़ा भी उपस्थित थे। प्रेरणा पुरी ने बताया कि भारत की जनगणना 2021 में नवीनतम तकनीक का प्रयोग किया जाएगा। इसके लिए अभी से भारत सरकार द्वारा तैयारी शुरू कर दी है। वर्कशॉप में ट्रेनर को नई तकनीक के बारे में अपडेट किया जाएगा। उन्होंने बताया कि देशभर में 175 विभिन्न सेंटर पर मास्टर प्रशिक्षकों को प्रशिक्षण दिया जा रहा है।

PRESS COVERAGE

TRAINING OF MASTER TRAINERS FOR CENSUS 2021 AT HIPA, GURGAON

जनगणना के लिए मास्टर ट्रेनर्स का प्रशिक्षण शुरू



प्रशिक्षण के दौरान संबोधित करते वक्ता।

आज समाज

आज समाज नेटवर्क

गुरुग्राम। हरियाणा इंस्टीट्यूट ऑफ पब्लिक एडमिनिस्ट्रेशन (एचआईपीए), गुरुग्राम में भारत की जनगणना 2021 की पूर्व परीक्षा के लिए मास्टर ट्रेनर्स की शुरुआत के साथ जनगणना 2021 की तैयारियां जोरों से शुरू हो गई हैं। 3 से 11 जून तक मास्टर ट्रेनर्स का सप्ताह भर का

प्रशिक्षण सोमवार को डॉ. जी. प्रसन्ना, महानिदेशक, एचआईपीए की अध्यक्षता में उद्घाटन सत्र के साथ शुरू हुआ। दिल्ली, हरियाणा, हिमाचल प्रदेश, चंडीगढ़ (यूटी), राजस्थान, उत्तराखंड और जम्मू-कश्मीर के लगभग 30 मास्टर ट्रेनर्स को एचआईपीए में भारत के रजिस्ट्रार जनरल और जनगणना आयुक्त के कार्यालय द्वारा प्रशिक्षित किया जा रहा है।